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Ata nº 1.651/2023 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da 

vereadora Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais 

aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1650/2023 a qual 

foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: não houve. Tribuna Livre: Secretário de Saúde, 

Sr. Roberto Panazzolo, que agradeceu o convite para estar na sessão, falou sobre o funcionamento e 

servidores da área da saúde do nosso município, ainda, comentou sobre o novo prédio construído na UBS, 

que atenderá com Raio X, oftalmologia e, no próximo ano, pretendem trabalhar com um laboratório dentro. 

O Secretário citou que o governo do estado repassou R$350mil para a construção, serviço este que não é só 

municipal, e sim, estadual. Governador do estado e Sec. Estadual de Saúde, se não houver conflitos de 

agendas, pretendem estar presentes na inauguração. O secretário Roberto aproveitou a oportunidade para 

convidar todos os vereadores, quando agendarem a data da inauguração, para que estejam presentes, ainda, 

salientou que todos os vereadores continuem nessa busca por recursos pois eles são fundamentais para o 

desenvolvimento crescente de nosso município. Citou o número de atendimentos mensais, medicamentos, 

falou sobre o SUS e comentou que a Associação dos Estudantes Universitários foram parceiros, juntamente 

com a Cooperativa Sicredi, para a sala de oftalmologia. Roberto também explica sobre os recursos e repasses 

destinados à saúde. Todos os vereadores, exceto o vereador José L. Comin, comentaram após a fala do 

Secretário Roberto. Grande Expediente: Apenas dois vereadores inscritos, o primeiro vereador foi o Sr. José 

L. Comin, que agradeceu pela explanação do secretário Roberto, falou que muitas famílias da cidade 

deixaram de pagar o plano de saúde por conta do alto valor. Ainda, falou que o serviço da saúde e educação 

deveriam ser gratuitos em todos os espaços, visto que, pagamos muitos impostos. Parabenizou a 

administração pelo serviço de qualidade na saúde do município, parabenizando também a todos os 

funcionários que dedicam seus dias para atender os que precisam. Comenta também que, enquanto 

vereadores, devemos captar recursos para o desenvolvimento do nosso município. O segundo vereador 

inscrito foi o vereador Jaime A. Panazzolo, que falou que em nenhum momento foi contra os serviços da 

saúde e educação, e sim, falou que é para moralizar o trabalho e que poderia ser cobrado de forma simbólica, 

reforçando a palavra simbólico. Divulgou sobre o troca-troca de sementes de milho, que vai até sexta-feira, 

dia 02 de junho. Divulgou também que dia 10 de junho, às 9h, os bombeiros estarão fazendo um treinamento 

para os membros das comunidades para a liberação dos alvarás dos salões de comunidade. Vereador José e 

vereador Marcelo solicitaram aparte e comentaram a fala do vereador. Posteriormente, a vereadora Luiza 

solicitou um aparte e disse que o vereador fala tanto na palavra moralizar, que deverá pensar se é moral o 

que ele propõe de cobrar um valor simbólico na prestação de serviço público na saúde e educação. Ordem 

do dia: Projeto de Lei nº 1.630/2023. Após a leitura da súmula, foi feita a leitura dos pareceres das duas 

comissões, porém, houve pedido de vista do Vereador Marcelo Panazzolo, então, o projeto passará à votação 

na próxima semana. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: festa em honra a Nossa Senhora 

de Caravaggio, em Fagundes Varella, na sexta-feira, dia 26 de maio. A presidente desejou um bom feriado à 

todos e encerrou a sessão. 

Nova Roma do Sul, 30 de maio de 2023. 
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